[bookmark: _GoBack]様式第８号（第７条関係）

誓　約　書

私は、水俣市活力ある地域商工業創造事業補助金の交付を申請するに当たり、下記のとおり誓約します。

記

①　申請要件を満たしています。
②　業種に係る営業に必要な許可等を全て有しています。
③　水俣市から追加書類提出の求めがあった場合は、これに応じます。
④　後日、水俣市から検査、報告、是正のための措置の求めがあった場合は、これに応じます。
[bookmark: _Hlk151112988]⑤　申請書類等に不正等が判明した場合は、水俣市活力ある地域商工業創造事業補助金の返還、及び交付を受けた事業所名、対象施設などの情報が公表されることに同意します。
⑥　申請書類に記載された情報について、国及び地方公共団体から依頼があった場合及び水俣市の他の業務で利用する必要が生じた場合、提供することに同意します。
⑦　訴訟や法令遵守上の問題は一切ありません。
⑧　申請者又はその法人の役員が、水俣市暴力団排除条例（平成２３年条例第２３号）第２条第１号に規定する暴力団若しくは同条第２号に規定する暴力団員又はそれらと密接な関係を有している者ではなく、これら反社会的勢力から出資等資金提供を受けていません。
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